

18:00 快报记者 沈晓伟为你报道

# 要不是好心人,我就成了“彭宇”

## 为帮扶起老人的小伙作证,两位热心大妈在寒风中“陪站”40多分钟

尽管早就听说过“彭宇案”,但家住南湖的保安小周还是一直相信“世上还是好人多。”昨天下午4点左右,他在马道街看到一位老太太跌倒,没有丝毫犹豫就冲上去扶起了对方。可他没想到,要不是两位好心人陪他一直“坚守”,自己就被“赖”上了。

### 小伙扶起老太太

事发马道街一处斑马线上。当时,小周骑摩托车经过这里,见有几个人过斑马线,就停了下来。同方向的一辆轿车也减速缓行。“另外几个人都过去了,一个老太太可能被吓了一下,身子一颤,跌坐在地上。”小周说,轿车也没有撞到人,很快开走了,“我见人跌倒了,本能反应就是上去扶。”

小周没有多想,立即下车,上前把老人扶起来。

“这个小伙子人不错。”有路人目睹这一幕,七嘴八舌地议论。“当时还有点怪不好意思的。”小周说。

“你也走吧!人没事了还不走?”有人对小周说。

老人站得不是很稳,“说自己不能走了。”小周愣了一下,觉得还是把好事做到底。

这时,有人认出老太太,主动跑去喊其女儿来接。小周觉得,老人住处离这不远,干脆再等一会。

### 差点被“赖”上了

昨天下午正好降温,寒风飒飒,小周觉得有点冷,但接下来的一幕,更让小周心寒。

老太太开始说话了,“她嗑咕着说,为啥刚刚让那个司机走了。”小周觉得有点不是滋味了,“感觉有点怪我。可当时轿车的确没碰到她,人家也没错啊。”半个小时过去了,一个中年男子径直朝他们走过来,这个人

是老人的女婿。“当时我就想,这下好了,我可以走了。”小周扶了这么久,手也麻了。没想到,老人并没有让他走的意思,“她还是说自己腿疼不能走。”而老人女婿的态度也是“怪怪”的,“他打了个电话,要我等老太太的儿子来了再说。”

小周觉得坏了,“为啥还不让我走,虽然嘴上没明说,但那意思再明显不过了,事情是要赖上我了啊!”

这让小周很郁闷,尽管寒风飕飕,他却开始出汗了:自己也就是个保安,万一真被赖上,自己那点工资根本扛不住啊。

### 好心人“陪站”证清白

小周知道,在这个节骨眼上,自己无论如何要说清楚,不然就是跳进黄河也洗不清了。

“你打110吧。”家住四方新村的王大妈目睹了整个过程的

“这小子心肠这么好,我

一定得说句公道话。”王大妈说,两年前,她老公就曾好心扶起一名老人,结果差点被赖上。这次看到小伙子做好事,就一直陪在旁边。除了她,还有一位素不相识的大妈目睹了整个过程,也一直在现场“坚守”。

有了这两位大妈支持,小周感觉心里踏实了不少,“说实话,当时毕竟等了那么久,担心她们等不到最后。”

十分钟后,警察和老太太儿子一前一后赶到。“他儿子一见到我就要我带他妈去医院。也难怪,那种场面,很容易让人误会。幸亏有人帮我作证。”小周说。

两位大妈赶紧上前,解释了前因后果。这下,老太太儿子也没再说什么,就把老人带走了,一直忐忑不安的小周这才放下心来。

虽然到最后,老人都没对小周说过一句“谢谢”,不过小周说,自己一定要感谢那两位大妈,要不是她们陪着在寒风里站了40多分钟,自己说不定就被“赖”上了。

结结实实挨了这次教训,以后看到老人跌倒,还敢去扶吗?“我会。”犹豫片刻后,小周给出了一个肯定的答案。他说,他还是相信“世上还是好人多。”

20:00 快报记者 孙玉春为你摄影报道

## 突遭停电 食客“挑灯夜食”

### 汉中路北侧沿线停电,商家各显神通



火锅店搞起“烛光晚餐”

昨晚6点半左右,汉中路北侧沿线突遭停电,从王府大街到汉中门大桥,信号灯也全部熄灭。沿线商家无奈,被逼得各显神通,交警在各路口指挥交通。

汉中路北侧沿线处于市中心繁华地带,有很多门面房,包括金轮大厦、青华大厦等。金轮大厦内的王春美容院一片漆黑,“上面还有几位客人。”美容师只好用手机照明,继续为客人做美体。

金轮大厦旁边的阿歪火锅店内,不少客人在“坚持”用餐,每张桌子上都有一两根蜡烛,别有一番情调。旁边一家韩国料理店,食客也在享用“烛光晚餐”。

停电后,附近一家超市的蜡烛被一抢而光。

此外,汉中路沿线路灯和信号灯也“瞎”了。

在汉中路和王府大街路口,几名交警站在寒风中指挥交通。王警官说,下午4点多停过一次电,他们就在这里指挥交通,不过恢复供电时间不长,晚高峰时又停电了。“晚8点还有一个小高峰,还不知道什么时候能恢复。”据了解,沿线一带每处路口都有交警现场指挥交通。

电力服务热线工作人员说,是线路故障,具体原因不清楚。当晚7点10分,青华大厦等恢复供电,但路灯和信号灯并未恢复。有市民称,汉中路一家邮局附近电线被大风刮断,可能因此造成沿线停电。(钱先生话费60元)

# 2011 元旦品牌 家装博览会

## 大型家装设计展 环保建材特卖会

指导单位:南京市装饰行业管理办公室 主办单位:金陵国际家居、马可波罗陶瓷、L&D、设计研究院、高端设计工作室、新爱华装饰、精品设计工作室、上好华装饰 媒体:现代快报、扬子晚报、金陵晚报、南京日报、南京晨报、南京电视台等

**地点:河西·金陵国际家居一楼后中庭 时间:元月1—3日 报名电话:68178937**

**公交线路: 37路 39路 57路 63路 80路到万达广场下 地铁线路: 地铁一号线集庆门大街站下步行至万达广场**

### 家装与建材涨价已势不可挡 春节前装修接单最后机会 不容错过

随着通货膨胀的压力加剧,物价快速上涨是个不争的事实,而家装建材到目前为止价格并没有多大波动,而家装是个劳动密集型产业,劳动力成本在不断增加,而装修材料的供应商在不断提价,原材料、运费、物流等费用也不断上涨。我们可以断定:春节后家装与建材的涨价已经不可避免,而且涨价幅度不会低于30%!

对于迫切要装修的业主而言,抓住最后的机会非常关键,如果你家住房装修推到春节后,同等工艺、材料将会贵30%。

### 本次家装设计博览会上演降价盛宴 新年装修设计免费送

200名资深设计师在本次展会亮相,您可以带上房型图与您心仪的设计师一对一交流、设计精英现场设计、报价、倾心指导。3000套设计案例全景展示,大户型、跃层、别墅等各种户型多款设计风格全解析、图片展;

本次组委会联合金陵国际家居、新爱华装饰、上好华装饰、高端设计工作室、设计研究院等装饰公司以及众多一线品牌材料商,“新年装修大礼包”。除质量、服务有所保证外,更有诱人新年优惠。在成交价基础上再享受多项让利,可节省高达2000元的建材家装费用,史无前例。所有材料商承诺全市最低价。同时新爱华装饰特别推出接单送橱柜活动,机会不容错过。

### 200名顶级设计师 阵容巨献 顶级别墅、豪宅图片现场展示 荣获亚太设计图片现场展示 荣获中国最新经典样板房现场展示 复式·新奢华主义样板房图片大赏 荣获中国顶级样板房图片现场展示

凡参加活动的业主送价值2000元主材大礼包,设计费5折。凡交定金业主春节后不涨价!

### 凡装修业主接单就送进口奥地利橱柜

- ★ 家装半包满4万元送3米厨柜,价值3780元;
- ★ 家装半包满5万元送4米厨柜,价值5180元;
- ★ 家装半包满6万元送5米厨柜,价值6480元;
- ★ 家装半包满7万元送6米厨柜,价值7890元。

(详见店堂公告及优惠单)

### 金陵国际家居优惠

电话预约,即可至总服务台领取2000元贺岁红包。全场订金满500送200元现金卡,(凡单笔现金统一收银满500元可领取200元全场通用现金卡,不累计。)

百万贺岁礼品买就送;直家贺岁礼品订就送,详情请见店堂。

咨询热线:820-828-6008 8651-1888

以上活动数量有限,送完为止。